



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

Αθήνα, 23 Μαρτίου 2005

Χρήστος Φώλιας:
«Οι ΜμΕ μπορούν να κερδίσουν το στοίχημα του ανταγωνισμού»

Στη στρατηγική επιλογή της κυβέρνησης να κερδίσει το χαμένο χρόνο και να ανοίξει νέες προοπτικές για τις ΜμΕ, που ήταν και παραμένουν η ραχοκοκαλιά της ελληνικής οικονομίας...» αναφέρθηκε σήμερα ο Υφυπουργός Οικονομίας & Οικονομικών κ. Χρήστος Φώλιας, μιλώντας στο συνέδριο που διοργάνωσε το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών, προκειμένου να ενημερωθούν οι ΜμΕ για τις νέες συμφωνίες μεταξύ Ε.Ε και τραπεζών.

«...Η ποιότητα, η καινοτομία, το σύγχρονο μάρκετινγκ και η υψηλή τεχνογνωσία είναι τα βασικά μας «όπλα» για να αντιμετωπίσουμε τις νέες προκλήσεις και να δημιουργήσουμε νέες ευκαιρίες...» είπε χαρακτηριστικά ο κ. Φώλιας, και εμφανίσθηκε πεπεισμένος ότι η Ελληνική μικρομεσαία επιχείρηση μπορεί να κερδίσει το στοίχημα του ανταγωνισμού.

Με την υπενθύμιση ότι **«Ακόμη και τα θαύματα θέλουν το χρόνο τους... Το σημαντικό είναι ότι δρομολογήθηκαν μεταρρυθμίσεις που θα κάνουν τη χώρα μας πιο φιλική στο επιχειρείν...»** ο υφυπουργός Οικονομίας & Οικονομικών κ. Χρήστος Φώλιας, ανέλυσε διεξοδικά τις δράσεις της κυβέρνησης προκειμένου να τονωθεί η μικρομεσαία επιχείρηση.

Στο πλαίσιο αυτό, ήδη

1) Δόθηκε προτεραιότητα στη φορολογική αντιμετώπιση των επιχειρήσεων με τη διασφάλιση ενός σταθερού πλαισίου που δεν επιτρέπει εκπλήξεις και αιφνιδιασμούς αλλά και σοβαρές ελαφρύνσεις σε χρονικό ορίζοντα τετραετίας.

2) Παράλληλα, καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την αποδοτικότερη αξιοποίηση του Γ' Κ.Π.Σ. προς όφελος των μεσαίων, μικρών και πολύ μικρών επιχειρήσεων.

3) Στο Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα» υλοποιούνται δράσεις που βοηθούν τον τεχνολογικό και οργανωτικό εκσυγχρονισμό των ΜμΕ με στόχο την ενίσχυση της καινοτομίας και της ποιότητας.

4) Προωθείται επίσης η δικτύωση των ΜμΕ (clustering) είτε για την επίτευξη συγκεκριμένων στόχων είτε για τη δημιουργία δομών μόνιμης επιχειρηματικής συνεργασίας.

5) Με την αναθεώρηση του Ε.Π. προστέθηκαν πολλές νέες δράσεις αλλά προβλέπεται πλέον και η ενίσχυση ΜμΕ του τριτογενούς τομέα για την υλοποίηση επιχειρηματικών σχεδίων.

6) Επίσης προχωρεί η υλοποίηση επενδυτικών προτάσεων που καλύπτουν όλες τις προκηρυσσόμενες δράσεις όλων των ΠΕΠ.

«Είναι ίσως η πρώτη φορά που σε τόσο μικρό χρονικό διάστημα ξεδιπλώνονται τόσες πολλές θεσμικές πρωτοβουλίες...» είπε χαρακτηριστικά ο κ. Φώλιας και δεν παρέλειψε να αναφερθεί και στη καταλυτική συνεισφορά του νέου αναπτυξιακού νόμου στη στήριξη των μικρομεσαίων.

Σύμφωνα με τον κ. Φώλια, μέσα από τις διατάξεις του αναπτυξιακού νόμου αποδεικνύεται ότι το κράτος στέκει δίπλα στον πολίτη, δίπλα στον Μ.Μ. Επιχειρηματία.

«...για να φτάσουμε σήμερα στην εφαρμογή του αναπτυξιακού νόμου, χρειάστηκε πραγματικά να κάνουμε έναν αγώνα δρόμου. Το γεγονός ότι τα καταφέραμε μέσα σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα είναι ένα μεγάλο επίτευγμα με προφανή σημασία για την αναπτυξιακή προσπάθεια...».

Για περισσότερες πληροφορίες
παρακαλώ επικοινωνήστε με
κ. Δημήτρη Κασιώτη
210-333-2510